
＜自由記入欄＞

良　い
普　通
悪　い

１７ 名
　３ 名
　０ 名

アンケート集計結果

１．本日の意見交換会の感想をお聞かせください。

●学生が意見を言い合える場であって良かった。
●議員の方は雰囲気が優しそうな方ばかりで話しやすかった。
●普段ではできない経験や他の学部学科の人の意見など聞けて良かったです。
●議員の方々がとても話しやすい環境にしてくださったおかげで、緊張することな
く意見をす ることができました。
●自分 1 人では気づくことのない意見や新しい視点などにとても良い刺激を受けま
した。
●普段あまりかかわることのない市議会議員の方たちと意見交換会ができたという
のは良い機会になったと思います。

市議会に興味・関心があったから 　７ 名
テーマに興味・関心があったから 　３ 名
友人・知人に誘われたから 　３ 名
先生に誘われたから 　７ 名
その他（メールなど） 　２ 名

学内のチラシ 　４ 名
友人・知人に聞いた 　３ 名
先生に聞いたなど １３ 名

３．本日の意見交換会の実施を知ったきっかけをお答えください。

（回答数：２０名）

２．本日の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。（複数回答可）
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0 5 10 15 20
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ぜひ参加したい １２ 名
参加してもよい 　７ 名
どちらともいえない 　１ 名
参加したくない 　０ 名

４．今後、議員と学生とのイベントがあれば参加したいと思いますか。
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アンケート集計結果

５．他に気づいたこと・ご意見等ございましたら、自由にご記入ください。

６．最後に性別、学年、学部・学科、お住いの地域をお答えください。

＜自由記入欄＞
●他学部の学生さんの意見が聞けたことと、市議会議員さんとお話しする貴重な経
験ができて良 かったです。
●こういった機会がこれからもあればとてもいいなと思います。
●市議会の方や他学科の方と意見交流できたことがすごく新鮮で楽しかったです。4
回生なの でもう参加する機会がないかもしれませんが、下級生に引き継いでいっ
てもらえたら…と思 います。
●市議会側の意見も聞いてみたかった。
●意見交換会はとても新鮮なものでしたので、これからも続けてもらいたいと思い
ました。
●学生などの若者の意見も聞いて、柏原市をステキな町にしようとしている柏原市
役所の方た ちはすごくステキだと感じた。私の住んでいる町では、そのような活
動をしていないため、 市役所と地域住民、学生の距離感が柏原市は近くて良いなと
思いました。
●今回出た学生の意見が少しでも市議会議員の方の役に立つことがあればうれしいで
す。 イベントなどの実施についての意見などは実現されたらいいなと思っています。

男　性 １０ 名
女　性 １０ 名

＜性別＞

１回生
２回生
３回生
４回生

　１ 名
　６ 名
　５ 名
　８ 名

＜学年＞

柏原市内 　４ 名
柏原市外 １６ 名

＜お住まい＞
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保健医療学部（リハビリテーション学科） 　９ 名
健康福祉学部（福祉栄養学科） 　２ 名
健康福祉学部（健康科学科） 　２ 名
心理科学部（心理科学科） 　２ 名
社会福祉学部（社会福祉学科） 　３ 名
社会福祉学部（臨床心理学科） 　１ 名
教育学部（教育学科） 　１ 名

＜学部・学科＞
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